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 În luna aprilie 2021, în cadrul procesului de reglementare a conflictului transnistrean, 
Chișinăul și Tiraspolul au continuat negocierile cu partenerii internaționali și au menținut 
dialogul în cadrul mecanismelor procesului de negociere existente. 
 Pe parcursul lunii, Biroul Politici de Reintegrare a menținut dialogul cu OSCE și 
misiunile diplomatice acreditate în Republica Moldova. În cadrul discuțiilor cu reprezentanții 
OSCE, pe agenda de lucru au figurat aspectele referitoare la dinamica procesului de negociere 
privind reglementarea transnistreană. În mod particular în revistă a fost trecut dialogul activ 
purtat la nivelul experților din sfera transportului auto și succesele înregistrate în rezolvarea unor 
probleme tehnice privind funcționalitatea punctelor de înmatriculare a mijloacelor de transport 
din Tiraspol și Rîbnița. De asemenea, la sfârșitul lunii aprilie, reprezentanții Biroului Politici de 
Reintegrare a efectuat o vizită de lucru în satul Coșnița, raionul Dubăsari.  
 Reprezentanții părții transnistrene, la rândul lor, au efectuat o vizită de lucru în Federația 
Rusă și au continuat dialogul cu OSCE și Delegația UE în Republica Moldova. În cadrul 
dialogului cu OSCE, a fost discutat cursul procesului de negociere, în special aspectele care 
necesită o atenție sporită - părțile căzând de comun acord că stagnarea discuțiilor trebuie 
depășită. În cadrul vizitei de lucru în Federația Rusă, partea transnistreană a avut o serie de 
întruniri cu oficialii de la Moscova. Participanții au făcut un schimb de opinii consistent cu 
privire la situația din procesul de reglementare transnistreană și starea lucrurilor în ceea ce 
privește realizarea măsurilor de consolidare a încrederii între Chișinău și Tiraspol. 
 În decursul lunii aprilie, La Bender/Tighina a avut loc întrevedere de lucru a 
reprezentanților politici în procesul de negocieri, Olga Cebotari și Vitaliy Ignatiev. În cadrul 
întrevederii reprezentanții politici au trecut în revistă situația curentă în procesul de negocieri 
privind reglementarea transnistreană, subiectele actuale de pe agendă și progresele recent 
marcate în activitatea grupurilor de lucru sectoriale. 
 Pe parcursul lunii, în contextul desfășurării forțelor militare ruse în apropierea graniței cu 
Ucraina, autoritățile Republicii Moldova au concluzionat că nu există premisele declanșării unui 
conflict armat în zonă care ar afecta direct Republica Moldova, însă au admis că există riscul 
implicării forțelor armate ruse din regiunea transnistreană în cazul unui conflict ruso-ucrainean.
 În luna curentă, au fost continuate discuțiile cu privire la mijloacele de transport din 
regiunea transnistreană. Conform celor convenite în trimestrul I al anului 2021, între autoritățile 
de profil ale Republicii Moldova și Ucrainei, începând cu data de 01 septembrie 2021, accesul în 
traficul rutier internațional va fi asigurat doar în privința mijloacelor de transport din regiunea 
transnistreană ce vor dispune de plăci de înmatriculare ale Republicii Moldova și de plăci de 
model neutru însoțite de autocolantul „MD”. Partea transnistreană a criticat aceste intenții 
menționând că astfel de demersuri sunt „contraproductive şi periculoase pentru stabilitatea 
regională”. Subiectul a fost comentat și de Vitaliy Tryapitsyn, reprezentantul permanent al 
Federației Ruse în procesul de negociere al reglementării transnistrene, care a subliniat că astfel 
sunt create tensiuni suplimentare. 
 Pe fundalul discuțiilor părților cu partenerii internaționali privind problematica 
interacțiunii în domeniul transportului rutier, a avut loc ședința grupurilor de lucru (experți) 
pentru dezvoltarea transportului auto și infrastructurii drumurilor. De asemenea, după o pauză de 
un an a avut loc reuniunea experților de pe ambele maluri ale Nistrului din domeniul fitosanitar 
și veterinar.  În cadrul CUC au avut loc trei reuniuni, iar în formatul „1+1” a avut loc o reuniune. 
În cadrul formatului de negocieri „5+2” nu a avut loc nici o întrunire. 
 

Cronologic, dinamica procesului de reglementare a conflictului transnistrean pentru 
perioada lunii aprilie 2021 arată astfel: 
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01.04.2021 – În punctele de înmatriculare a mijloacelor de transport din Tiraspol și din 
Rîbnița a început activitatea serviciilor de documentare cu plăci de înregistrare de model neutru a 
remorcilor la categoriile de autovehicule enumerate în prevederile punctului 1 ale Deciziei 
protocolare din 24 aprilie 2018 ,,Cu privire la participarea în traficul rutier internațional a 
autovehiculelor din regiunea transnistreană, care nu desfășoară activitate comercială”.1 

01.04.2021 – Fostul președinte al Republicii Moldova, Igor Dodon, și liderul de la 
Tiraspol, V. Krasnoselskiy au avut o întrevedere de lucru cu șeful adjunct al Administrației 
prezidențiale a Federației Ruse, Dmitriy Kozak.2, 3 

02.04.2021 – Conform realizării angajamentelor convenite prin Decizia protocolară „Cu 
privire la aplicarea apostilei pe actele de studii emise în regiunea transnistreană”, la trei ani de 
la demararea mecanismului de apostilare a actelor de studii, eliberate de către Universitatea 
„Taras Șevcenco” din Tiraspol, conform modelului agreat în procesul de negocieri și cu prezența 
elementelor neutre, au fost apostilate 407 diplome.4 

02.04.2021 – La Moscova, negociatorul șef al părții transnistrene, Vitaliy Ignatiev, a avut 
o reuniune de lucru cu Ambasadorul cu misiuni speciale ale ministerului rus de externe, Vitaliy 
Tryapitsyn. În timpul conversației, a avut loc un schimb detaliat de opinii asupra situației actuale 
din procesul de negocieri. S-a remarcat dinamica nesatisfăcătoare a dialogului la toate nivelurile, 
inclusiv în cadrul activității grupurilor de experți (de lucru) și a reuniunilor reprezentanților pe 
probleme politice.5 

05.04.2021 – Viceministru rus de externe, A. Rudenko a avut o întâlnire de lucru cu 
liderul de la Tiraspol, V. Krasnoselskiy. Părțile au făcut un schimb de opinii consistent cu privire 
la situația din procesul de reglementare transnistreană, starea lucrurilor în ceea ce privește 
realizarea măsurilor de consolidare a încrederii între Chișinău și Tiraspol, precum și problema 
negocierilor în formatul „5+2” și reluarea unei dinamici active.6, 7 

06.04.2021 – În cadrul camerei inferioare a parlamentului rus, a avut loc întâlnire de 
lucru între liderul de la Tiraspol, Vadim Krasnoselskiy, și primul vicepreședinte al Comitetului 
Dumei de Stat pentru Afaceri cu CSI, integrare eurasiatică și relații cu compatrioții, Konstantin 
Zatulin. În timpul conversației, părțile au continuat să discute pașii practici care vizează 
protejarea drepturilor și intereselor compatrioților ruși din regiunea transnistreană. Totodată, a 
remarcată necesitatea unor lucrări suplimentare pentru crearea unui mecanism legal care să 
simplifice dobândirea cetățeniei ruse de către locuitorii regiunii transnistrene.8 

                                                                 
1 Guvernul R. Moldova, Serviciul de înmatriculare cu numere neutre a remorcilor la autovehiculele ce nu 
desfășoară activități comerciale este disponibil începând cu data de 01 aprilie curent în punctele de înmatriculare a 
mijloacelor de transport din or. Tiraspol și din or. Râbnița, 01.04.2021, https://gov.md/ro/content/serviciul-de-
inmatriculare-cu-numere-neutre-remorcilor-la-autovehiculele-ce-nu-desfasoara (24.04.2021) 
2 REGNUM, Moldaviya gotova zakupit' polmilliona doz vaktsiny «Sputnik V» — Dodon, 02.04.2021, 
https://regnum.ru/news/polit/3232398.html  (24.04.2021) 
3 Deschide, Dodon și Krasnoselski au fost la Kozak: Rusia va oferi R. Moldova 180 de mii de doze de vaccin Sputnik 
V, 60 de mii pentru Transnistria, 01.04.2021, https://deschide.md/ro/stiri/politic/82861/Dodon-și-Krasnoselski-au-
fost-la-Kozak-Rusia-va-oferi-R-Moldova-180-de-mii-de-doze-de-vaccin-Sputnik-V--60-de-mii-pentru-
Transnistria.htm (24.04.2021) 
4 Guvernul R. Moldova, 407 diplome de model neutru au fost apostilate în decursul a 3 ani de la punerea în 
aplicare a Deciziei protocolare din 25 noiembrie 2017, 02.04.2021, https://gov.md/ro/content/407-diplome-de-
model-neutru-au-fost-apostilate-decursul-3-ani-de-la-punerea-aplicare (24.04.2021) 
5 Ministerstvo inostrannykh del PMR, Vitaliy Ignat'yev vstretilsya s Poslom po osobym porucheniyam MID Rossii 
Vitaliyem Tryapitsynym, 02.04.2021, http://mfa-pmr.org/ru/node/8440 (24.04.2021) 
6 Ministerstvo inostrannykh del Rossiyskoy Federatsii, O vstreche zamestitelya Ministra inostrannykh del 
Rossiyskoy Federatsii A.YU.Rudenko s rukovoditelem Pridnestrov'ya V.N.Krasnosel'skim, 05.04.2021, 
https://www.mid.ru/web/guest/foreign_policy/international_safety/conflicts/-
/asset_publisher/xIEMTQ3OvzcA/content/id/4664841 (24.04.2021) 
7 LACT, Revista Presei, 06.04.2021, https://lact.ro/revista-presei/?pagina=4 (24.04.2021) 
8 Ministerstvo inostrannykh Del PMR, Vadim Krasnosel'skiy vstretilsya v Gosudarstvennoy Dume Rossii s 
Konstantinom Zatulinym, 06.04.2021, http://mfa-pmr.org/ru/node/8445 (24.04.2021) 
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08.04.2021 – În contextul desfășurării forțelor militare ruse în apropierea graniței cu 
Ucraina, ministrul apărării al Republicii Moldova, Victor Gaiciuc, a declarat că autoritățile de la 
Chișinău nu sunt îngrijorate de exercițiile militare rusești efectuate în regiunea transnistreană.9 

09.04.2021 – A avut loc reuniunea experților de pe ambele maluri ale Nistrului din 
domeniul fitosanitar și veterinar (ședința precedentă s-a convocat în data de 5 februarie 2020). Pe 
agenda de lucru au figurat aspectele de actualitate în contextul implementării prevederilor 
Deciziei protocolare ,,Privind interacțiunea în domeniul veterinar, carantină și protecția 
plantelor” din 15 februarie 2018.10, 11 

12.04.2021 – Generalul Ben Hodges, fost Comandat al Armatei SUA în Europa în anii 
2014-2018 și comandant al forţelor terestre aliate NATO în anii 2012-2014, a declarat că noua 
administrație de la Casa Albă a președintelui Joe Biden ar trebui să elaboreze o nouă strategie 
pentru regiunea Mării Negre în care să fie inclusă și Republica Moldova, tot cu dosarul 
transnistrean.12 

14.04.2021 – Sovietul Suprem din regiunea transnistreană a aprobat în primă lectură 
conceptul de securitate al regiunii care presupune o consolidare a cooperării cu Rusia.13, 14 

15.04.2021 – La Bender/Tighina a avut loc reuniunea CUC.15 
16.04.2021 – Conform celor convenite în trimestrul I al anului 2021, între autoritățile de 

profil ale Republicii Moldova și Ucrainei, începând cu data de 01 septembrie 2021, accesul în 
traficul rutier internațional, va fi asigurat doar în privința mijloacelor de transport din regiunea 
transnistreană ce vor dispune de plăci de înmatriculare ale Republicii Moldova și de plăci de 
model neutru însoțite de autocolantul „MD”, în conformitate cu prevederile Deciziei protocolare 
„Cu privire la participarea în traficul rutier internațional a autovehiculelor din regiunea 
transnistreană, care nu desfășoară activitate comercială” din 24 aprilie 2018, Legii nr.170/2018 
și Hotărârii Guvernului nr.847/2018.16 

19.04.2021 – A avut loc ședința experților din componența grupurilor de lucru pentru 
dezvoltarea transportului auto şi infrastructurii drumurilor. Părțile au analizat realizările fixate în 
soluționarea problemelor cu caracter tehnic, constatate în activitatea punctelor de înmatriculare a 
mijloacelor de transport din orașele Tiraspol și Râbnița.17, 18 

                                                                 
9 Balkan Insight, Russian Exercises in Breakaway Transnistria Leave Moldova Unfazed, 08.04.2021, 
https://balkaninsight.com/2021/04/08/russian-exercises-in-breakaway-transnistria-leave-moldova-
unfazed/?fbclid=IwAR1BF9XqQAxur12oDATSssUNDpyS6-D4qpCb0WThEPvhWRNeo69CmwckB94 
(24.04.2021) 
10 Guvernul R. Moldova, După o pauză de 14 luni experții din domeniul fitosanitar și veterinar s-au convocat într-o 
nouă ședință, 04.09.2021, https://gov.md/ro/content/dupa-o-pauza-de-14-luni-expertii-din-domeniul-fitosanitar-si-
veterinar-s-au-convocat-intr-o (24.04.2021) 
11 Ministerstvo inostrannykh Del PMR, O vstreche profil'nykh spetsialistov po voprosam fitosanitarii i veterinarii, 
09.04.2021, http://mfa-pmr.org/ru/node/8456 (24.04.2021) 
12 Defense România, General american: Este nevoie de o strategie pentru regiunea Mării Negre, care să includă 
Republica Moldova, 12.04.2021, https://www.defenseromania.ro/o-strategie-pentru-regiunea-marii-negre-care-sa-
includa-republica-moldova_609691.html (24.04.2021) 
13 Verkhovnyy Sovet Pridnestrovskoy Moldavskoy Respubliki, Proyekt postanovleniya Verkhovnogo Soveta 
Pridnestrovskoy Moldavskoy Respubliki «Ob utverzhdenii Kontseptsii natsional'noy bezopasnosti Pridnestrovskoy 
Moldavskoy Respubliki», 14.04.2021, http://www.vspmr.org/legislation/bills/vi-soziv/1756.html (24.04.2021) 
14 Zona de Securitate, Tiraspolul și-a pregătit conceptul de securitate. Obiectivul cheie, recunoașterea international, 
16.04.2021, https://zonadesecuritate.md/tiraspolul-si-a-pregatit-conceptul-de-securitate-obiectivul-cheie-
recunoasterea-internationala/ (24.04.2021) 
15 Guvernul R. Moldova, O reuniune de lucru a Comisiei Unificate de Control a avut loc la Bender, 15.04.2021, 
https://gov.md/ro/content/o-reuniune-de-lucru-comisiei-unificate-de-control-avut-loc-la-bender (24.04.2021) 
16 Guvernul R. Moldova, Începând cu data de 01 septembrie 2021, în traficul rutier internațional vor avea acces 
doar automobilele care vor dispune de plăcuțe de înmatriculare de model neutru, pe lângă mijloacele de transport 
înregistrate conform dispozițiilor generale ale legislației Republicii Moldova, 16.04.2021, 
https://gov.md/ro/content/incepand-cu-data-de-01-septembrie-2021-traficul-rutier-international-vor-avea-acces-doar 
(24.04.2021) 
17 Guvernul R. Moldova, Progresele marcate în rezolvarea unor probleme tehnice privind înmatricularea 
autovehiculelor cu numere neutre au fost trecute în revistă la reuniunea experților din domeniul transportului auto, 
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19.04.2021 – Președintele Republicii Moldova, Maia Sandu a cerut susținere de la APCE 
pentru respectarea drepturilor omului în regiunea transnistreană.19 

20.04.2021 – Viceprim-ministra pentru reintegrare a R. Moldova, Olga Cebotari a avut o 
întrevedere cu Șeful Misiunii OSCE în Republica Moldova Claus Neukirch. Părțile au discutat 
dinamica dialogului dintre Chișinău și Tiraspol și a activității grupurilor de lucru sectoriale. În 
mod particular în revistă a fost trecut dialogul activ purtat la nivelul experților din sfera 
transportului auto și succesele înregistrate în rezolvarea unor probleme tehnice privind 
funcționalitatea punctelor de înmatriculare a mijloacelor de transport din Tiraspol și Rîbnița.20 

20.04.2021 – Liderul de la Tiraspol, V. Krasnoselskiy a criticat intenţiile Ucrainei de a 
permite intrarea pe teritoriul ucrainean, începând cu 1 septembrie 2021, doar a transportului 
transnistrean cu numere neutre. Acesta a menționat că astfel de demersuri sunt 
„contraproductive şi periculoase pentru stabilitatea regională”.21 

21.04.2021 – La Bender/Tighina a avut loc întrevedere de lucru a reprezentanților politici 
în procesul de negocieri, Olga Cebotari și Vitaliy Ignatiev. În cadrul întrevederii reprezentanții 
politici au trecut în revistă situația curentă în procesul de negocieri privind reglementarea 
transnistreană, subiectele actuale de pe agendă, progresele recent marcate în activitatea 
grupurilor de lucru sectoriale. De asemenea, a fost făcut un schimb de opinii pe marginea 
problemelor actuale, părțile exprimându-și disponibilitatea pentru identificarea unor soluții 
viabile în interesul locuitorilor de pe ambele maluri ale Nistrului.22, 23 

21.04.2021 – Autoritățile Republicii Moldova au concluzionat că nu există premisele 
declanșării unui conflict armat în zonă care ar afecta direct Republica Moldova, însă admit că 
există riscul implicării forțelor armate ruse din regiunea transnistreană în cazul unui conflict 
ruso-ucrainean.24 

22.04.2021 – La Bender/Tighina a avut loc reuniunea CUC. În cadrul ședinței a fost 
prezentat noul șef militar superior al contingentului militar al Forțelor de Menținere a Păcii din 
partea Republicii Moldova. De asemenea, misiunea OSCE și-a înlocuit un reprezentant în 
Comisia Unificată de Control, delegația Tiraspolului și-a suplimentat componența cu un expert, 
iar Federația Rusă a delegat un nou observator militar.25 

22.04.2021 – Liderul de la Tiraspol, Vadim Krasnoselskiy s-a întâlnit cu șeful Misiunii 
OSCE în R. Moldova Claus Neukirch. A fost discutat cursul procesului de negociere, în special 

                                                                                                                                                                                                               
19.04.2021, https://gov.md/ro/content/progresele-marcate-rezolvarea-unor-probleme-tehnice-privind-inmatricularea-
autovehiculelor (24.04.2021) 
18 Ministerstvo inostrannykh Del PMR, O zasedanii profil'nykh spetsialistov po avtotransportu, 19.04.2021, 
http://mfa-pmr.org/ru/node/8464 (24.04.2021) 
19 LACT, Revista Presei, 19.04.2021, https://lact.ro/revista-presei/?pagina=2 (24.04.2021) 
20 LACT, Revista Presei, 20.04.2021, https://lact.ro/revista-presei/?pagina=2 (24.04.2021) 
21 Infotag, Liderulul de la Tiraspol a criticat restricţiile de la ieşirea din ţară a transportului transnistreane fără 
numere neutre, 20.04.2021, http://www.infotag.md/rebelion-
ro/291658/?fbclid=IwAR09a8ADNBhxQiEe1N38Pk6JHIuBjKwkuJdqy8q_EpI-XDGNamCCoBR7IlA 
(24.04.2021) 
22 Guvernul R. Moldova, Reprezentanții politici din partea Chișinăului și Tiraspolului au discutat temele curente de 
pe agenda negocierilor și au agreat necesitatea avansării în identificarea unor soluții durabile și viabile, 
21.04.2021, https://gov.md/ro/content/reprezentantii-politici-din-partea-chisinaului-si-tiraspolului-au-discutat-
temele-curente-de (24.04.2021) 
23 Ministerstvo inostrannykh Del PMR, O rabochey diskussii predstaviteley po politicheskim voprosam, 21.04.2021, 
http://mfa-pmr.org/ru/node/8475 (24.04.2021) 
24 Radio Chișinău, Autoritățile admit că există riscul implicării forțelor armate ruse în regiunea transnistreană în 
cazul unui conflict ruso-ucrainean, 21.04.2021, https://radiochisinau.md/autoritatile-admit-ca-exista-riscul-
implicarii-fortelor-armate-ruse-in-regiunea-transnistreana-in-cazul-unui-conflict-rusoucrainean---
131824.html?fbclid=IwAR0ofrWibsA6rvp-fEIzx2Qk-JWQoq9QEVzpsYKCl_WP1pTY-rSDYzKMt_I (24.04.2021) 
25 LACT, Revista Presei, 22.04.2021, https://lact.ro/revista-presei/ (24.04.2021) 
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aspectele care necesită o atenție sporită. Participanții la întâlnire au căzut la comun acord că 
stagnarea discuțiilor trebuie depășită.26 

22.04.2021 – Liderul de la Tiraspol, Vadim Krasnoselskiy a avut o întrunire de lucru cu 
șeful delegației Uniunii Europene în Republica Moldova, Peter Michalko. Participanții la 
întâlnire au discutat o gamă largă de probleme, însă o atenție specială a fost acordată cauzelor 
penale motivate politic și sistemului bancar.27 

23.04.2021 – Potrivit datelor din Registrul de stat al transporturilor, în perioada 
01.09.2018 - 22.04.2021 în subdiviziunile din Tiraspol și  Rîbnița au fost înmatriculate cu plăci 
neutre 4881 de vehicule, dintre care 3618 de vehicule la Tiraspol şi 1263 de vehicule la 
Rîbniţa.28 

23.04.2021 – A avut loc reuniune de lucru a Secretarului de stat al Ministerului 
Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova, Gheorghe Leucă și Șeful 
Misiunii OSCE în Republica Moldova Claus Neukirch. Oficialii au discutat despre „pașii care 
trebuie făcuţi pentru a realiza agenda discuțiilor” cu privire la intensificarea negocierilor 
privind reglementarea transnistreană.29 

27.04.2021 – Vicepremierul pentru reintegrare Olga Cebotari a convocat ședința de lucru 
consultativă pe problematica bancară cu participarea reprezentanților autorităților naționale de 
profil și a instituțiilor din sfera financiar-bancară. Discuțiile au fost axate pe situația privind 
relațiile de afaceri ale băncilor licențiate din Republica Moldova cu clienții rezidenți din regiunea 
transnistreană.30 

28.04.2021 – Prim-ministrul interimar, ministrul interimar al afacerilor externe şi 
integrării europene al Republicii Moldova, Aureliu Ciocoi, a avut o întrevedere bilaterală cu 
Helga Maria Schmid, secretarul general al Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa. 
Interlocutorii au efectuat un schimb de opinii pe marginea chestiunilor de actualitate de pe 
agenda OSCE, o atenție aparte fiind acordată sporirii eficienței acestei organizații în prevenirea 
și reglementarea conflictelor din arealul OSCE. De asemenea, Aureliu Ciocoi a avut o 
întrevedere separată și cu ambasadorul Thomas Mayr-Harting, reprezentantul special al 
președinției suedeze în exercițiu a OSCE pentru procesul de reglementare transnistreană. În 
cadrul discuțiilor, diplomații au trecut în revistă prioritățile pentru reglementare în acest an, cu 
accent pe aspectele care vizează protecția drepturilor omului și libertatea de circulație dintre cele 
două maluri ale râului Nistru.31 

29.04.2021 –  Viceprim-ministra pentru reintegrare Olga Cebotari a efectuat o vizită de 
lucru în satul Coșnița din raionul Dubăsari.32 

                                                                 
26 President of the PMR, Vadim Krasnoselsky met with Claus Neukirch, 22.04.2021, 
http://en.president.gospmr.org/press-sluzhba/novosti/vadim-krasnoseljskiy-vstretilsya-s-klauusom-noykirhom.html 
(24.04.2021) 
27 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Prezident PMR provel vstrechu s glavoy delegatsii ES v RM, 22.04.2021, 
http://mid.gospmr.org/ru/node/8479 (24.04.2021) 
28 Guvernul  R. Moldova, Numărul autovehiculelor cu numere de înmatriculare transnistrene care traversează 
frontiera de stat moldo-ucraineană pe segmentul central (transnistrean) s-a diminuat, 23.04.2021, 
https://gov.md/ro/content/numarul-autovehiculelor-cu-numere-de-inmatriculare-transnistrene-care-traverseaza-
frontiera (29.04.2021) 
29 Infotag, SECRETARUL DE STAT AL MAEIE A DISCUTAT CU ȘEFUL MISIUNII OSCE DESPRE MĂSURILE 
PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA NEGOCIERILE PRIVIND REGIUNEA TRANSNISTRIANĂ, 23.04.2021, 
http://www.infotag.md/rebelion-ro/291740/ (29.04.2021) 
30 Guvernul  R. Moldova, O ședință de lucru consultativă pe problematica bancară a fost convocată sub egida 
Vicepremierului pentru reintegrare Olga Cebotari, 27.04.2021, https://gov.md/ro/content/o-sedinta-de-lucru-
consultativa-pe-problematica-bancara-fost-convocata-sub-egida (29.04.2021) 
31 MAEIE, Cooperarea Republicii Moldova cu Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa discutată de 
premierul interimar Aureliu Ciocoi cu Helga Maria Schmid, secretarul general al organizației, 28.04.2021, 
https://mfa.gov.md/ro/content/cooperarea-republicii-moldova-cu-organizatiei-pentru-securitate-si-cooperare-europa 
(29.04.2021) 
32 Guvernul R. Moldova, În s.Coșnița din raionul Dubăsari a avut loc o ședință de lucru pe subiectul funcționării și 
circulației feribotului pe râul Nistru, condusă de către Viceprim-ministra pentru reintegrare Olga Cebotari, 
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29.04.2021 – Vitaliy Tryapitsyn, reprezentantul permanent al Rusiei în procesul de 
negociere a reglementării transnistrene, a menționat că conducerea Ucrainei și Republicii 
Moldova creează tensiuni suplimentare în Transnistria.33 

29.04.2021 – La Bender/Tighina a avut loc ședința CUC. Comandamentul Militar Întrunit 
a prezentat raportul privind situația în Zona de Securitate pentru perioada 21-27 aprilie 2021. 
Comisia a luat act de acest raport, constatând că în perioada vizată nu au avut loc încălcări grave 
ale regimului Zonei de Securitate.34 

30.04.2021 – Viceprim-ministra pentru reintegrare Olga Cebotari a avut o întrevedere cu 
Șeful Misiunii OSCE în Republica Moldova Claus Neukirch. Dialogul oficialilor s-a axat pe 
problemele curente de pe agenda negocierilor, perspectivele dinamizării procesului de negocieri, 
precum și pe activitatea grupurilor de lucru sectoriale ce urmează a fi convocate în mod prioritar 
în timpul apropiat.35 
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34 Guvernul R. Moldova, Ședința Comisiei Unificate de Control de la Bender, 29.04.2021, 
https://gov.md/ro/content/sedinta-comisiei-unificate-de-control-de-la-bender (29.04.2021) 
35 Guvernul R. Moldova, Viceprim-ministra Olga Cebotari și Șeful Misiunii OSCE în Republica Moldova Claus 
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